
خبر و مصاحبه

 احضار جویباری و عزیزی 
به کمیته اخلاق

 در ابلاغیه جدید کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 
ایران، علی نظری جویباری عضو هیأت مدیره 
باشگاه استقلال و خداداد عزیزی مدیر تیم 
تراکتور تبریز به کمیته اخلاق فدراسیون فوتبال 
احضار شدند. با اعام کمیته اخاق علی نظری 
جویباری )عضو هیأت مدیره باشگاه استقلال(، 
خداداد عزیزی )مدیر تیم تراکتور تبریز(، سعید 
کریمی )بازیکن تیم ملوان بندر انزلی( و محسن 
شاه‌مرادی )مدیر رسانه‌ای تیم فوتبال پرسپولیس( 
باید جهت ادای پاره‌ای از توضیحات در این کمیته 

حضور پیدا کنند.

 

گالیاردی نقش خود را در کادر فنی 
پیدا کرد

 آنتونیو گالیاردی، دستیار ایتالیایی تازه‌وارد امیر 
قلعه‌نویی، به محض حضور در اردوی تیم ملی ایران، 
فعالیت‌های خود را آغاز کرد و بلافاصله وارد مباحث 
فنی تیم شد. او طی مدت کوتاهی با تمامی اعضای 
کادر فنی بنا به نظر سرمربی تیم ملی نشست‌های 
جداگانه برگزار کرد تا در جریان جزئیات سازماندهی 
دفاعی و حمله تیم در ماه‌های گذشته قرار بگیرد. 
گالیاردی که سابقه قابل‌توجهی در حوزه تحلیل و 
آنالیز دارد، توجه ویژه‌ای نیز به ساختار گروه آنالیز تیم 
ملی نشان داد و در جلسات مفصل با این مجموعه، 
دیدگاه‌ها و تجربیات خود را منتقل کرد. تسلط او به 
زبان انگلیسی باعث شده ارتباط مستقیم و روانی 
با قلعه‌نویی برقرار کند و جلسات مشورتی این دو 
نیز از روز نخست حضورش آغاز شده است. حضور 
پررنگ گالیاردی در تمرینات تیم ملی نشان می‌دهد 
که سرمربی تیم ملی نگاه ویژه‌ای به نقش او دارد و 
تصمیم گرفته برای ارتقای کیفیت فنی و آرایش بهتر 
تیم، از دانش و تجربه این مربی ایتالیایی بهره ببرد. 
گالیاردی عاوه بر تحلیل بازی‌های اخیر تیم ملی، 
فیلم تمرینات روز گذشته را نیز با دقت بررسی کرده 
و نکات فنی موردنظرش را در اختیار کادر فنی قرار 
داده است تا هرچه سریع‌تر هماهنگی لازم در روند 

آماده‌سازی تیم شکل بگیرد.

 

مدیرروستا: همچنان باید به سردار 
و طارمی اتکا کرد

علی‌اصغر مدیرروستا، بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال 
ایران، در گفت‌وگویی درباره وضعیت فعلی تیم ملی 
و ارزیابی عملکرد بازیکنان جوان و باتجربه اظهارنظر 
کرد. او در واکنش به این سؤال که آیا بازیکنان 
جوان لیگ برتر می‌توانند در جام جهانی کارایی لازم 
را داشته باشند یا خیر، گفت: »با این تفکر موافقم 
که جام جهانی جای بازیکنان بی‌تجربه نیست. در 
همین مدت چند بازیکن جوان به اردو آمدند و آنالیز 
شدند، اما دیدیم که هنوز شرایط حضور در تیم ملی 
را ندارند. اگر قرار است بازیکن جوانی به ترکیب تیم 
تزریق شود، باید از حالا این روند آغاز شود تا در طول 
زمان تجربه و آمادگی لازم را کسب کند. نمی‌توان به 
عملکرد کوتاه‌مدت یک بازیکن دل‌خوش کرد. تیم 
ملی نیازمند ثبات و بازیکنانی است که در لیگ روندی 

صعودی و مستمر داشته باشند.«
مدیرروستا درباره وضعیت خط حمله تیم ملی و 
بازیکنان باسابقه‌ای همچون سردار آزمون و مهدی 
طارمی نیز گفت: »سردار دچار مصدومیت است و 
امیدوارم هرچه زودتر با آمادگی کامل به تیم ملی 
بازگردد. طارمی هم در اروپا بازی می‌کند و از لحاظ 
فنی و بدنی در شرایط مطلوبی قرار دارد. هرچند 
هر دو بازیکن از مرز ۳۰ سالگی عبور کرده‌اند، اما 
همچنان می‌توانند نقش مهمی در موفقیت تیم ملی 
داشته باشند. تیم ملی هنوز به تجربه و هوشمندی 

این دو نیاز دارد.«
او با اشاره به نگرانی خود از وضعیت خط میانی 
و دفاعی تیم ملی اضافه کرد: »بزرگترین دغدغه 
من در این دو بخش از زمین است. باید برای آن 
برنامه‌ریزی دقیقی انجام شود چون بارها از این 
نواحی ضربه خورده‌ایم. وقتی تیم وسط زمین را 
از دست می‌دهد، فشار زیادی روی مدافعان وارد 
می‌شود و ساختار دفاعی تیم از هم می‌پاشد. باید 
بتوانیم جنگ‌های اول را در میانه میدان ببریم تا 

کنترل بازی را در دست بگیریم.«
مدیرروستا همچنین به عملکرد خوب امیرحسین 
حسین‌زاده در ترکیب تراکتور اشاره کرد و گفت: 
»هرچند در آسیا تراکتور با تیم‌های خیلی قدرتمندی 
روبه‌رو نشد، اما حسین‌زاده عملکرد چشمگیری 
داشت و نشان داد که می‌تواند در آینده به‌عنوان 
یکی از گزینه‌های جدی در بخش هجومی تیم ملی 
مطرح شود. همان‌طور که گفتم، نگرانی اصلی من 
در میانه میدان و خط دفاع است، چون از همین 
مناطق آسیب‌پذیر بوده‌ایم و باید هرچه سریع‌تر 

برای آن راه‌حل پیدا کنیم.«
به گفته مدیرروستا، تیم ملی در مسیر آماده‌سازی 
برای رقابت‌های پیش‌رو به ترکیبی از تجربه، ثبات و 
برنامه‌ریزی دقیق نیاز دارد تا بتواند در سطح جهانی 

حرفی برای گفتن داشته باشد.
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شاید تا چند ماه پیش در ایران کمتر 
کسی اسم کیپ‌ورد را به عنوان یک 
کشور آفریقایی صاحب فوتبال شنیده 
بود اما در آستانه دیدار تیم ملی 
کشورمان با این تیم، نگاه‌ها به این 
کشور آفریقایی که سال‌های بسیار 
مستعمره پرتغال بود، دوخته شده 
است. ابتدا این تیم در رسانه‌های 
جهانی با اولین صعود به جام جهانی 
به عنوان دومین کشور کم جمعیت 
حاضر در تاریخ جام پس از ایسلند در 
رسانه‌های بین‌المللی شناخته شد و 
حالا این کشور با حضور در تورنمنت 
العین امارات، برنامه‌ای نسبتاً خوب را 
برای آماده‌سازی پیش از جام جهانی 
در نظر گرفته است. شاید بازیکنان تیم 
ملی فوتبال کیپ‌ورد برای بسیاری از 
فوتبال‌دوستان گمنام باشند اما نگاهی 
به فهرست این تیم با ۲۶ لژیونر نشان 
می‌دهد که ایران برای تقابل با این 
تیم، کار راحتی ندارد. جالب اینکه در 
ارزشگذاری پایگاه خبری ترنسفرمارکت 
بر اساس ارزش بازیکنان حاضر در اردوی 
فعلی، مجموع ارزش بازیکنان کیپ‌ورد با 
۲۹ میلیون و ۵۵۰ هزار یورو، بیش از تیم 
ملی فوتبال کشورمان با ۲۸ میلیون و 
۴۵۰ هزار یورو برآورد شده است که نشان 
می‌دهد این تیم، در بهترین فرم تاریخ 
فوتبال ملی این کشور قرار گرفته است.

 
ملاقات با دو ستاره ۵ میلیون یورویی

در حالی که با غیاب آزمون و قایدی، 

در  حاضر  بازیکنان  ارزشمندترین 
ترکیب فعلی تیم ملی برای تورنمنت 
العین، مهدی طارمی و محمد محبی 
با ۳ میلیون یورو ارزش هستند، دو 
بازیکن تیم کیپ‌ورد با ارزش‌ ۵ میلیون 
یورویی شرایط بهتری از ستارگان تیم 
ملی ایران در ارزشگذاری پایگاه معتبر 

ترنسفرمارکت دارند. 
کوین لنینی هافبک ۲۸ ساله تیم 
کراسنودار روسیه که در این فصل 
۱۳ بار برای تیم باشگاهی خود به 
میدان رفته، یکی از این بازیکنان 

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌‌نگار

شرایط عجیب تیم امید پیش از تقابل با روسیه

تمرین در چمن کشاورزی؟
پشت پرده درآمدزایی ایران از تورنمنت امارات

شرط حضور صلاح و طارمی
همزمان با تیم ملی بزرگسالان کشورمان 
که برای حضور در تورنمنت چهارجانبه 
العین به امارات سفر کرده، تیم امید 
ایران نیز خود را برای حضور در بازی‌های 
جام ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا در 
عربستان آماده می‌کند و به همین 
دلیل، در تورنمنتی به میزبانی کشور 
قرقیزستان شرکت کرده است. حضور 
در یک تورنمنت بین‌المللی و برگزاری 
بازی‌های تدارکاتی برای تیم امید 
ایران برخاف اردوهای اخیر پیش از 
رقابت‌های مقدماتی، نشانه‌ای از بهبود 
نسبی شرایط در تدارکات این تیم خواهد 
بود. در اردوهای قبلی ایران به جای 
تقابل با تیم‌های مطرح آسیایی در 
این رده سنی، به مصاف تیم‌های لیگ 
چون فجرسپاسی، پیکان، شمس‌آذر، 
ذوب‌آهن و سپاهان رفته بود و تنها 
بازی تدارکاتی ایران با یک تیم ملی، 
مقابل چین تایپه در امارات و پیش از 
آغاز بازی‌های مقدماتی قهرمانی زیر ۲۳ 
سال آسیا برگزار شد. روسیه، قرقیزستان 
و بحرین در این مسابقات، حریفان ایران 
خواهند بود و برگزاری سه بازی تدارکاتی 
برای افزایش هماهنگی تیم و رسیدن 
روانخواه به ترکیب ایده‌آل، تا حدودی 

این سرمربی را راضی کرده است.
با این حال تصاویری که از اولین تمرین 
تیم امید ایران در قرقیزستان منتشر 
شد، تا حد زیادی هواداران فوتبال ملی 
کشور را نگران کرده است. چمن ورزشگاه 
نفتی شهر کوچکتور آتا که میزبان 

اولین تمرین تیم زیر ۲۳ سال ایران 
در قرقیزستان بود، به شکل عجیبی 
در این تصاویر خشک و بی‌کیفیت به 
نظر می‌رسید و با این شرایط، احتمال 
مصدومیت بازیکنان جوان فوتبال 
ایران در این زمین نیز وجود دارد. این در 
حالی است که محمدجواد حسین‌نژاد و 
ع به عنوان دو لژیونر تیم  محمدمهدی زار
امید کشورمان به جای حضور در اردوی 
تیم ملی، در اردوی تیم ملی امید حاضر 
شده‌اند و در روز نخست اردوی خارجی 
به همراه سایر بازیکنان در این زمین 
ناهموار و بی‌کیفیت تمرین خود را برگزار 
کرده‌اند‌؛ زمینی که بیش از اینکه زمین 
مناسب بازی فوتبال باشد، شبیه به زمین 
کشاورزی به نظر می‌رسد. سؤال اصلی از 
فدراسیون فوتبال اینجاست که آیا هیچ 
زمین تمرین بهتری در قرقیزستان وجود 

نداشت که ایران تمرینات خود را در آنجا 
برگزار کند و اگر در کشور میزبان، شرایط 
مناسب برگزاری تمرینات و بازی‌ها مهیا 
نیست، چرا قرقیزستان به عنوان میزبان 
اردوی تیم امید ایران انتخاب شده است؟
تیم امید ایران امروز در اولین بازی 
خود از تورنمنت‌ چهارجانبه قرقیزستان 
از ساعت ۱۳:۳۰ به مصاف تیم امید 
روسیه خواهد رفت؛ تیمی که مانند 
دیگر تیم‌های زیر نظر فدراسیون فوتبال 
روسیه، از زمان جنگ اوکراین تحریم 
شده و در مسابقات رسمی یوفا، شرکت 
نکرده است. با این حال تقابل با این 
تیم اروپایی پس از اینکه تیم امید در دو 
سال اخیر هیچ تورنمنت بین‌المللی و 
دوستانه‌ای را پشت‌سر نگذاشته است، 
می‌تواند محکی جدی برای شاگردان 

امید روانخواه باشد.

از روز پنجشنبه تورنمنت چهارجانبه 
العین در امارات با حضور چهار تیم حاضر 
در جام جهانی ایران، مصر، کیپ‌ورد و 
ازبکستان برگزار خواهد شد و در طی 
چهار مسابقه، این چهار تیم خود را برای 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آماده خواهند 
کرد. ابتدا فدراسیون فوتبال ایران و سعید 
الهویی از حضور در تورنمنت ساحل عاج 
برای بازی‌های ملی ماه آبان خبر داده 
بودند اما حالا ایران در تورنمنتی با کیفیت 
بهتر و با حضور تیم‌های معتبرتری شرکت 
کرده که کمی بیشتر از سابق، به برنامه 
تدارکاتی ایران پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ 
رسمیت می‌بخشد. نکته اینجاست که 
پیروزی ایران مقابل کیپ‌ورد در بازی روز 
پنجشنبه، شانس تقابل با مصر در فینال 
را افزایش خواهد داد و این مسابقه، یکی 

از بهترین بازی‌های تدارکاتی فوتبال 
ایران در سال‌های اخیر را رقم 

خواهد زد؛ آن هم در شرایطی 
از  بسیاری  همچنان  که 
کشورها در قاره‌های مختلف 
از جمله اروپا، آسیا، امریکای 

شمالی و خود آفریقا درگیر 
جام  مقدماتی  رقابت‌های 

جهانی هستند و صرفاً تیم‌هایی 
که فرآیند مقدماتی را به پایان 

رسانده‌اند برای بازی‌های تدارکاتی 
در دسترس هستند.

با این حال مزیت اصلی حضور 
در این مسابقات عاوه بر 
کیفیت بازی‌های تیم ملی، 

درآمدزایی فدراسیون فوتبال از حضور 
در این رقابت‌ها خواهد بود؛ برخلاف بازی 
تدارکاتی قبلی که ایران هزینه سفرها و 
حضور تیم ملی تانزانیا در دبی را پرداخت 
کرده بود. اسپانسر اماراتی این تورنمنت با 
تیم‌های ملی شرط کرده که باید با همه 
ستاره‌های خود در این رقابت‌ها شرکت 
کنند. تیم ملی مصر بیشترین دریافتی را 
خواهد داشت و بعد از آن تیم ملی ایران 
بالاتر از ازبکستان و کیپ‌ورد بیشترین 

دریافتی را دارد. 
شرکت  دریافتی،  اطلاعات  طبق 
Winsunited در امارات که یکی از 
شرکت‌های معروف در زمینه برگزاری 
بازی‌های تدارکاتی و نقل و انتقالات 
بازیکنان و مربیان است، به عنوان 
حامی اصلی برگزاری تورنمنت العین 
امارات معرفی شده و برای حضور این 
چهار کشور در تورنمنت پیش رو هزینه 
کرده است. این شرکت در اوایل سال 
۲۰۲۴ نیز تورنمنتی مشابه را با حضور 
مصر، کرواسی، نیوزیلند و تونس برگزار 
کرده بود؛ رقابت‌هایی که قرار بود ابتدا 
با همین فرمول در امارات برگزار شود اما 
در مصر برگزار شد و با قهرمانی کرواسی 
به پایان رسید. این شرکت که ارتباطات 
خاصی با فدراسیون کشورهای حاضر 
در خاورمیانه دارد، برای برگزاری 
این مسابقات شرط گذاشته 
که ستارگان هر چهار تیم 
حاضر در این مسابقات، 
باید در تورنمنت شرکت 
کنند. حالا باید دید که 
فدراسیون فوتبال ایران 
به چه شکلی از فرصت 
درآمدزایی در تورنمنت 
چهارجانبه العین استفاده 
می‌کند و این درآمد، تا 
چه حد صرف هزینه‌های 
تیم ملی کشورمان در 
راه آماده‌سازی برای جام 

جهانی ۲۰۲۶ خواهد شد.

نگاهی به ستارگان کیپ‌ورد پیش از تقابل با ایران

تیمی ارزشمندتر از یوزها!

محمدامین حزباوی، مدافع جوان تیم سپاهان و تیم 
ملی فوتبال ایران، در جریان تمرین عصر دوشنبه 
تیم ملی در مرکز ملی فوتبال دچار مصدومیت 
شد و به همین دلیل از همراهی ملی‌پوشان در 
تورنمنت چهارجانبه امارات بازماند. این بازیکن 
۲۲ ساله که با تصمیم امیر قلعه‌نویی در فهرست 
تیم ملی بزرگسالان قرار گرفته و به اردوی تیم امید 
نرفته بود، حالا به‌دلیل آسیب‌دیدگی ناچار است 
در تهران بماند تا مراحل درمانی خود را زیر نظر 
کادر پزشکی پیگیری کند. حزباوی در فصل جاری 
نمایش درخشانی در ترکیب سپاهان داشته و در 
هشت دیدار لیگ برتر، سه مسابقه لیگ قهرمانان 
آسیا و یک بازی لیگ نخبگان به میدان رفته است. 
او در این مدت دو گل در رقابت‌های داخلی و یک 
گل در آسیا به ثمر رسانده و از آماده‌ترین مدافعان 

لیگ محسوب می‌شد. با این حال، مصدومیت 
او می‌تواند برای طلایی‌پوشان اصفهانی نیز خبر 

ناخوشایندی باشد.
مدافع ملی‌پوش سپاهان تاکنون هفت بازی ملی 
زیر نظر قلعه‌نویی انجام داده و در فیفادی گذشته 
نیز در ترکیب اصلی تیم ملی مقابل تانزانیا حضور 
داشت، اما حالا با مصدومیت جدیدش، فرصت 
حضور در دیدارهای تدارکاتی فیفادی ماه نوامبر را از 
دست داده است. این شرایط، تردیدهایی جدی را در 
خصوص وضعیت خط دفاعی تیم ملی پیش از جام 
جهانی ایجاد کرده است و برنامه امیر قلعه‌نویی 
برای زوج دفاعی‌اش در ادامه بازی‌های تدارکاتی و 

بازی‌های جام جهانی چندان مشخص نیست.

اعتماد به زوج شجاع و کنعانی؟
حساس  بازی‌های  و  آسیا  ملت‌های  جام  در 
مقدماتی جام جهانی، قلعه‌نویی نشان داد که 
توجهی ویژه به زوج دفاعی سابق پرسپولیس 
یعنی شجاع خلیل‌زاده و حسین کنعانی‌زادگان 

دارد که در آستانه جام جهانی ۲۰۲۲ و با تصمیم 
کارلوس کی‌روش از ترکیب اصلی تیم ملی ایران 
کنار گذاشته شدند. در اردوهای اخیر اما با توجه 
به غیبت کنعانی به دلیل مصدومیت و عدم 
دعوت از خلیل‌زاده در کافا، دیگر بازیکنان تیم 
ملی نیز فرصت حضور در قلب خط دفاعی تیم 
را پیدا کردند اما تا اینجا، هیچ‌کدام نتوانسته‌اند 
نظر مثبت امیر قلعه‌نویی را به طور کامل جلب 
کنند. عارف آقاسی، علی نعمتی، محمدمهدی 
ع و حسین ابرقویی، بازیکنان دفاعی بوده‌اند  زار
که طی یک‌سال اخیر از سوی امیر قلعه‌نویی، 
فرصت حضور در ترکیب تیم ملی را پیدا کرده‌اند 
اما هیچ‌گونه زوج‌سازی در سطح زوج‌سازی بین 

شجاع و کنعانی ایجاد نشده است.

تغییر رویه با بازگشت حسینی؟
با  گذشته  سال  دو  طی  که  حسینی  مجید 
مصدومیت‌های شدید درگیر بوده، سرانجام در 
حالی که توانسته جایگاه خود در ترکیب اصلی 

کایسری اسپور را بازیابی کند به اردوی تیم ملی 
بازگشته است. حسینی در رقابت‌های بزرگی چون 
جام جهانی و جام ملت‌ها، همواره انتخاب مطمئنی 
برای کادرفنی تیم ملی ایران بوده و شاید فرم او در 
این اردو و بازی‌های پیش رو در تورنمنت العین، 
معادلات خط دفاعی تیم ملی برای جام جهانی را 
برهم بزند. در حال حاضر با توجه به فرم مدافعان 
حاضر در لیگ برتر، خط خوردن حسین ابرقویی 
و شرایطی که برای عارف آقاسی در استقلال پیش 

آمده، نگرانی زیادی پیرامون اوضاع خط دفاعی 
تیم ملی ایجاد شده است. عاوه بر آن بازیکن 
موردعلاقه امیر قلعه‌نویی یعنی شجاع خلیل‌زاده 
نیز به طور واضح در این فصل افت کرده و در جام 
جهانی ۳۷ ساله خواهد بود؛ حالا سؤال اینجاست 
که آیا این خط دفاعی با حضور کنعانی و شجاع، 
توان رقابت با خط حمله سریع رقبای ما در جام 
جهانی و بازی در هوای احتمالاً گرم و شرجی امریکا 

دارد؟ را 

مصدومیت حزباوی و تردید در برنامه‌های امیر 

تکلیف خط دفاعی ایران چیست؟
نگاه فنی

است که ارزش او حدود ۵ میلیون یورو تخمین زده 
شده است. دیگر بازیکن ارزشمند ترکیب تیم ملی 
کیپ‌ورد، واگنر پینا است که اکنون برای تیم ترابزون 
اسپور در سوپرلیگ ترکیه بازی می‌کند. او در ۱۱ بازی 
این فصل برای ترابزون به عنوان مدافع راست موفق 
به ارسال ۲ پاس گل شده و پس از عملکرد موفق در 
تیم اشتوریل پرتغال به سوپرلیگ ترکیه نقل مکان 

کرده است. 
با این حال او در دو بازی آخر تیم ملی کیپ‌ورد 
برای صعود به جام جهانی نیمکت‌نشین بود. تلمو 
آرخانکو وینگر ۲۳ ساله تیم ویتوریا گیمارش پرتغال 
نیز ارزشی ۳ میلیون یورویی دارد که موفق شد در 

یکی از حساس‌ترین بازی‌های مقدماتی جام جهانی، 
برای کیپ‌ورد گلزنی کند.

 
از مهاجم ورونا تا شاگرد مجیدی در ترکیب حریف

بهترین گلزن کیپ‌ورد در مرحله مقدماتی جام 
جهانی و صعود تاریخی این تیم به جام جهانی 
۲۰۲۶، دیلون لیورامنتو بود. لیورامنتو که ارزشی 
۸۰۰ هزار یورویی دارد، اکنون به عنوان بازیکن 
قرضی تیم ورونا ایتالیا در تیم کاساپیا پرتغال بازی 
می‌کند و سرمربی بومی این تیم یعنی بوبیستا روی 
 توانایی‌های این بازیکن بشدت حساب باز کرده 

است. 

برونو وارلا دروازه‌بان این تیم نیز یکی دیگر از بازیکنان 
مطرح آنهاست که سابقه بازی برای بنفیکا و آژاکس 
را در کارنامه دارد و سال‌ها دروازه‌بان تیم ویتوریا 
گیمارش بود. وارلا که در رده‌های سنی برای تیم ملی 
پرتغال بازی می‌کرد و در المپیک ۲۰۱۶ ریو سنگربان 
اصلی پرتغال بود، اکنون برای باشگاه الحزم در لیگ 
عربستان بازی می‌کند. دینی بورخش وینگر چپ 
۳۰ ساله نیز از دیگر بازیکنان مطرح ترکیب کیپ‌ورد 
است که زیر نظر فرهاد مجیدی در تیم البطائح 
بازی می‌کند و اخیراً اولین گل فصل خود را در جدال 
 حساس با الوحده، وارد دروازه‌ شاگردان ژوزه مورایس 

کرد.


